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Міністерство економіки України

Н а к а з

19.10.2010                                                                                                                                                        № 1330
Київ 

Про затвердження Методичних рекомендацій 

розрахунку внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств 

З метою визначення єдиних підходів до розрахунку внутрішньогалузевої конкурентоспроможності для аналізу реального стану та перспектив розвитку підприємств та галузей в цілому 

НАКАЗУЮ: 
1. Затвердити Методичні рекомендації розрахунку внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств,  що додаються.

       2.  Департаменту розвитку секторів економіки забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства економіки України.
       3. Департаменту розвитку секторів економіки довести цей наказ до відома  органів виконавчої влади.
Міністр                                                                                                            В. П. Цушко
	
	ЗАТВЕРДЖЕНО

     Наказом Міністерства
економіки України

                          ___________  2010   № ________


МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

розрахунку внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств

І. Загальні положення

1. Методичні рекомендації розрахунку внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств (далі – Методичні рекомендації) розроблено з метою здійснення оцінки конкурентоспроможності підприємств в межах галузі у поточному періоді та на перспективу. Вони формують загальні підходи до визначення індикатора (індексу) конкурентоспроможності вітчизняних підприємств для аналізу реального стану внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств у коротко- , середньо- довгостроковому періоді. Методичні рекомендації можна використовувати для ранжирування підприємств відповідних видів діяльності щодо визначення локомотивів економічного зростання при розробленні стратегії розвитку окремого підприємства або галузі в цілому.

2. Методичні рекомендації базуються на комплексному аналізі складових  конкурентоспроможності. Органи виконавчої влади, наукові інститути та інші установи в межах своєї компетенції можуть використовувати ці Методичні рекомендації для оцінки рівня реального стану та динаміки розвитку підприємств галузі. 

3. Оцінка внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств може проводитися щокварталу та щороку на основі офіційних даних проміжної і річної фінансової звітності (форми №№ 1, 1-м “Баланс”, форми №№ 2, 2-м “Звіт про фінансові результати”). Результати оцінки дають можливість розробляти перспективні плани розвитку підприємств у коротко-, середньо- та довгостроковий періоди.

ІІ. Інформаційне забезпечення

1. Джерелами інформації для оцінювання внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств є інтернет-портали www. smida.gov.ua – єдиний інформаційний масив даних про емітентів цінних паперів, який створено  відповідно до     
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рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 27.05. 2003 № 233, та www.stockmarket.gov.ua Загальнодоступна інформаційна база даних Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів.

2. Інформаційний масив даних про емітентів цінних паперів www.smida.gov.ua надає можливість отримати повну інформацію про ринок цінних паперів України в цілому та річні фінансові звітності акціонерних товариств України, які розміщували інформацію на сайті протягом 2001 – 2008 років. 

3. Загальнодоступна інформаційна база даних Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів www.stockmarket.gov.ua містить квартальну фінансову звітность акціонерних товариств, які оприлюднювали інформацію на сайті протягом 2007–2009 років.

4. Вибірка даних за підприємствами здійснюється у два етапи:
перший етап полягає у визначенні регіональної приналежності підприємства;
другий етап полягає у пошуку підприємства за кодом ЄДРПОУ або назвою у пошуковій системі www.smida.gov.ua ( послідовність дій наведена у додатку 1).

5. На сайті Агентства корпоративних новин http://cna.com.ua/ можна отримати інформацію про підприємства, щодо яких розпочато процедуру банкрутства або які ліквідовано, якщо такі дані відсутні на www.smida.gov.ua.

III. Визначення основних термінів
Терміни, що використовуються в цих Методичних рекомендаціях, мають таке значення: 

конкурентоспроможність підприємства – можливість (реальна та потенційна) підприємства у певних умовах проектувати, виготовляти та збувати товари, що за ціновими та неціновими характеристиками є більш привабливими для споживачів, ніж товари конкурентів;

внутрішньогалузева конкурентоспроможність підприємства –  здатність підприємства конкурувати з іншими підприємствами галузі;

оцінка конкурентоспроможності підприємства – порівняльний аналіз конкурентоспроможності підприємства та факторів впливу на його діяльність, що здійснюється шляхом обчислення визначеної кількості одиничних показників і на основі 
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якого визначається конкурентоспроможність об’єкта оцінки;
обсяг реалізації - дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, послуг) підприємства; 

гранична ефективність основних засобів – відношення абсолютного приросту обсягу реалізації до абсолютного приросту основних засобів;

інтегральний індикатор внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств –  комплексний показник, який є середньозваженим значенням трьох підіндексів: фактичного стану, потенціалу розвитку та стабільності антикризової поведінки і за яким проводиться ранжирування підприємств за конкурентоспроможністю;

підіндекс фактичного стану підприємства – відношення обсягу реалізації продукції підприємства до середнього для галузі;
підіндекс потенціалу розвитку – зважена сума підіндексів зростання, граничної ефективності основних засобів та ефекту від масштабу виробництва;

підіндекс зростання – відношення темпів зростання обсягів реалізації продукції підприємства у період економічного зростання до середнього для галузі;

підіндекс граничної ефективності основних засобів підприємства – відношення граничної ефективності основних засобів підприємства до середнього в галузі;

підіндекс ефекту від масштабу виробництва – розрахунок коефіцієнтів еластичності обсягів реалізації за основними засобами і фондом оплати праці;

коефіцієнт еластичності – показник, який показує процентну зміну, якщо факторний показник змінюється на 1%;

підіндекс стабільності – відношення коефіцієнта детермінації підприємства до середнього в галузі;

коефіцієнт детермінації – міра зосередженості фактичних значень обсягу реалізації, тобто на скільки відсотків фактичні значення близькі до теоретичних, обчислених за формулою лінії тренда.

підіндекс антикризової поведінки – відношення обсягу реалізації продукції підприємства за попередній рік до поточного.

ІV. Загальні підходи до визначення конкурентоспроможності підприємств
1.Індикатор конкурентоспроможності базується на трьох складових: фактичний стан, потенціал розвитку, рівень стабільності та антикризової поведінки.
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Інтегральний показник (індекс) внутрішньогалузевої конкурентоспроможності підприємств (далі – ІКС) розраховується як середньоарифметичне трьох складових (підіндексів): фактичного стану (ФАКТ), потенціалу розвитку (РОЗВИТОК), рівня стабільності та антикризової поведінки (СТАБ) таким чином:

ІКС = 1/3 ФАКТ + 1/3 РОЗВИТОК + 1/3 СТАБ.
 (1)

Зазначені індекси можна визначати не лише для підприємств усієї галузі, а й для групи підприємств. У цьому випадку використовується середнє для групи.
2. Складова ФАКТ обчислюється як відношення обсягу реалізації підприємства до середньогалузевого (або середнього для групи).

Підіндекс фактичного стану визначається за формулою:
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де РЕАЛ – дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, послуг) (далі –  обсяг реалізації) підприємства; 
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 – середній для галузі обсяг реалізації; n – кількість підприємств у галузі; j – індекс підприємства.

3. Складова РОЗВИТОК є середньоарифметичною між:

            відношенням темпів зростання обсягу реалізації продукції підприємства за 2001–2008 роки до середнього для галузі (групи);

            відношенням прирістної фондовіддачі до середньої по галузі (групі);

 відношенням суми коефіцієнтів еластичності обсягу реалізації за основними засобами і працівниками до відповідного середньогалузевого (середнього для групи).

 Підіндекс потенціалу розвитку (РОЗВИТОК) розраховується як зважена сума підіндексів зростання (ТЕМП), граничної ефективності основних засобів ΔЕФЕКТК, ефекту від масштабу виробництва (МАСШТАБ):

РОЗВИТОК = ⅓ТЕМП + ⅓ Δ ЕФЕКТК + ⅓МАСШТАБ.
(3)
5

4. Підіндекс зростання (ТЕМП) обчислюється за формулою:
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(4)

Для більш точного врахування тривалості періоду зростання доцільно показники 2008 року перераховувати на III квартал у річному виразі.

5. Гранична ефективність основних засобів (Δ ЕФЕКТК) обчислюється таким чином:


Δ ЕФЕКТК = 
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де 
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–  приріст реалізації з 2001 по 2008 рік, 
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 –  приріст основних засобів за вказані періоди, 
K – основні засоби підприємства (залишкова вартість).

Якщо відсутні дані за перші роки, то за основу береться найперший рік з даними.
6. Підіндекс граничної ефективності основних засобів підприємства обчислюється за формулою:
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де 
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 –  середня для галузі гранична ефективність основних засобів.

7. Підіндекс ефекту від масштабу виробництва розраховується на базі розрахунку коефіцієнтів еластичності обсягів реалізації продукції (
[image: image10.wmf]K
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) і фондом оплати праці (
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) за формулою:
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де L – фонд оплати праці підприємства (надіндекс вказує рік); 
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 - приріст фонду оплати праці з 2001 по 2008 рік
.

8. Підіндекс ефекту від масштабу виробництва (МАСШТАБ) складається із суми еластичності обсягів реалізації продукції за основними засобами і за фондом оплати праці до середнього показника для галузі: 


МАСШТАБ = 
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де 
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 - середній показник по галузі.

У розрахунку приростів у формулі МАСШТАБ використовуються ті ж проміжки часу, що і в розрахунку індексу зростання ТЕМП.

9. Згідно з теорією ризику ефективність фінансового портфеля залежить від очікуваної дохідності та міри відхилення від неї. При оцінці конкурентоспроможності потрібно також виходити із зазначеного. У зв’язку з цим, пропонується використовувати підіндекс стабільності та антикризової поведінки (СТАБ). Він складається з двох компонентів: міри стабільності за умов зростання та ефективності антикризової поведінки. Складова СТАБ обчислюється як середньоарифметичн між змінними С (коефіцієнт детермінації часового тренда у період зростання до відповідного середнього для групи) і А (відсоток реалізації у 2009 до 2008 р. до середнього для групи).
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Розрахунок змінних C, A наведений у наступних пунктах 10, 11, а також у додатку 2.

10. Підіндекс С пропонується розглядати як міру зосередженості фактичних значень 
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обсягу реалізації продукції до лінії тренда. У статистиці ця величина називається коефіцієнтом детермінації 
[image: image18.wmf]2

R

. Чим ближчою є ця величина до 1, тим більш “щільно” фактичні значення лягають біля лінії тренда. У якості коефіцієнта С пропонується відношення коефіцієнта детермінації 
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 підприємства до середнього для галузі:
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Для розрахунку коефіцієнта детермінації R2 в Microsoft Office Excel за допомогою Майстра діаграм необхідно побудувати графік обсягу реалізації продукції для підприємства за період з 2001 по 2008 роки. Слідуючи вказівкам Майстра та використовуючи опції “Додати лінію тренда” й “Показувати на діаграмі рівень достовірності” (коефіцієнт детермінації) R2, отримаємо необхідні дані для подальшого розрахунку. 
11. Здатність підприємств протистояти кризовим явищам пропонується відображати за допомогою показника антикризової поведінки. Прийнято вважати, що світова криза розпочалася наприкінці 2008 року. Ознаки стабілізації почали спостерігатися вже у 2009 року. Пропонується відношення обсягів реалізації продукції 2008 року до 2009 року         (Р 2008/Р 2009) інтерпретувати як показник антикризової поведінки підприємства. Показник А розраховується як попередній, що віднесений до середнього для галузі, або
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Приклади розрахунку індикатора конкурентоспроможності для деяких підприємств вугільної промисловості та підприємств приладобудування (на прикладі 2008 року)  наведені в додатку 2.

Приклад прогнозування обсягів реалізації деяких підприємств вугільної промисловості та приладобудування наведений у додатку 3.              

                             ________________________
Директор департаменту розвитку

секторів економіки                                                                                                   О. В. Пендзин 

                                                                                                                                          Додаток 1

 до Методичних рекомендацій

Схема

доступу до бази даних
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Рисунок 1.2 – Результат пошуку
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Рисунок 1.3 – Дані фінансових звітностей ВАТ “Уманський завод Мегомметр”

Інформаційні бази www.smida.gov.ua регіонів України такі:

Автономної республіки Крим – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=1; 

Вінницька – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=5; 

Волинська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=7; 

Дніпропетровська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=12;
Донецька – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=14;
Житомирська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=18;
Закарпатська  –http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=21;
Запорізька – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=23;
Івано-Франківська –  http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=26;
Київська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=32;
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Кіровоградська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=35;
Луганська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=44;
Львівська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=46;

Миколаївська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=48
Одеська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=51;
Полтавська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=53;
Рівненська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=56;
Сумська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=59;
Тернопільська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=61;
Харківська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=63;
Херсонська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=65;
Хмельницька – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=68;
Черкаська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=71;
Чернівецька – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=73;
Чернігівська – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=74;
м. Київ - http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=80;
м. Севастополь – http://www.smida.gov.ua/reestr/smreestr.php?info=at&year=2006&obls=85.
Послідовність дій:

“Пошук” (рис. 1.1) [image: image25.png]


  назва підприємства або його код за ЄДРПОУ (рис.1.1) [image: image26.png]


  основні відомості про підприємство (рис. 1.2) [image: image27.png]


 “Дані” [image: image28.png]


 Дані річної фінансової звітності підприємства (рис. 1.3).

_________________________

Директор департаменту розвитку

секторів економіки                                                                                                   О. В. Пендзин        

                                                                                                                              Додаток 2
до Методичних рекомендацій

Приклади розрахунку індикатора конкурентоспроможності 
для деяких підприємств вугільної промисловості та підприємств приладобудування

            Приклад розрахунку Індексу внутрішньогалузевої конкурентоспроможності

З використанням бази даних були розраховані індекси конкурентоспроможності 5 підприємств. Середні значення бралися не для галузі, а для групи, що є показовим для порівняння саме обраних підприємств. Таблиця 2.1 відображає результати розрахунків.

Приклад розрахунку індексів конкурентоспроможності для вугільної промисловості

Таблиця 2.1
	 № з/п

 
	Найменування підприємства
	ФАКТ
	РОЗВИТОК
	СТАБ
	ІКС

	
	
	
	ТЕМП
	Δ ЕФЕКТ,К
	МАСШТАБ
	СЕРЕДНЄ
	С, R2
	A
	СЕРЕДНЄ
	

	1
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахтоуправління Донбас“
	0,71
	1,50
	2,17
	2,37
	2,01
	1,05
	1,08
	1,07
	1,26

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вугільна компанія “Шахта “Красноармійська-Західна №1“
	1,95
	0,51
	0,36
	0,27
	0,38
	1,04
	0,76
	0,90
	1,08

	3
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахта Білоріченська“ Державної холдингової компанії “Луганськвугілля“
	0,18
	0,74
	1,01
	1,72
	1,16
	1,07
	1,00
	1,04
	0,79

	4
	Відкрите акціонерне товариство “Укрвуглебуд“
	0,23
	2,79
	1,31
	0,39
	1,50
	1,12
	0,86
	0,99
	0,91

	5
	Закрите акціонерне товариство “Орендне підприємство “Шахта “Жданівська“
	0,29
	0,30
	2,29
	1,07
	1,22
	1,09
	1,01
	1,05
	0,85
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	 № з/п

 
	Найменування підприємства
	ФАКТ
	РОЗВИТОК
	СТАБ
	ІКС

	
	
	
	ТЕМП
	Δ ЕФЕКТ,К
	МАСШТАБ
	СЕРЕДНЄ
	С, R2
	A
	СЕРЕДНЄ
	

	6
	Державне відкрите акціонерне товариство  “Шахта “Надія“
	0,12
	0,20
	5,83
	1,33
	2,46
	1,13
	0,87
	1,00
	1,19

	7
	Відкрите акціонерне товариство  “Шахта “Комсомолець Донбасу“
	1,15
	1,08
	0,26
	0,26
	0,54
	1,01
	1,09
	1,05
	0,91

	8
	Відкрите акціонерне товариство “Лисичанськвугілля“
	0,11
	1,63
	0,33
	5,10
	2,35
	1,14
	1,05
	1,09
	1,19

	9
	 Відкрите акціонерне товариство “Краснодонвугілля“
	2,81
	0,52
	1,02
	1,33
	0,96
	1,00
	1,10
	1,05
	1,60

	10
	Закрите акціонерне товариство  “Луганська Вугільна Компанія“
	0,75
	1,34
	0,00
	0,75
	0,70
	1,08
	1,11
	1,09
	0,85

	11
	Відкрите акціонерне товариство “Павлоградвугілля“
	3,69
	0,36
	0,00
	0,25
	0,20
	1,10
	1,10
	1,10
	1,66


Ілюстративний приклад розрахунку індикатора конкурентоспроможності для групи з чотирьох підприємств

База даних подана у таблиці:
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Таблиця 2.2. База даних для ілюстративного розрахунку

	№

з/п
	Найменування 

підприємства
	Обсяги реалізації продукції, тис. гривень
	Основні засоби, тис. гривень
	Працівники осіб

	
	
	2001 рік
	2002  рік
	2003 рік
	2004 рік
	2005 рік
	2006 рік
	2007 рік
	2008 рік
	2009 рік
	2001 рік
	2008 рік
	2001 рік
	2008 рік

	1
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахтоуправління Донбас“ 
	98 716
	102 852
	138 319
	282 902
	373 923
	380 462
	540 414
	822 304
	802 304
	207 823
	285 513
	4 425
	4 993

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вугільна компанія “Шахта “Красноармійська-Західна №1“
	637 630
	650 752
	612 166
	860 682
	1677 818
	1604 629
	1739 106
	2 246 455
	1 546 455
	721 976
	1754 402
	7 093
	8 674

	3
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахта Білоріченська“ Державної холдингової компанії “Луганськвугілля“
	45 546
	65 801
	104 819
	155 508
	154 657
	187 539
	168 591
	209 816
	189 816
	152 831
	190 825
	1 945
	2 664

	4
	Відкрите акціонерне товариство “Укрвуглебуд“
	0
	18 120
	62 075
	91 283
	147 078
	139 029
	175 940
	265 594
	205 594
	8 879,3
	56 093
	234
	763
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Розрахуємо змінну ФАКТ для Державного відкритого акціонерного товариства  “Шахтоуправління Донбас” (далі – підприємство 1). 

Загальний обсяг реалізації продукції у 2008 році для групи 
[image: image29.wmf]å

j

РЕАЛ

=                    822 304 + 2 246 455 + 209 816 + 265 594 =3 544 169, середнє значення по групі 
[image: image30.wmf]å
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j

РЕАЛ

n

РЕАЛ

1

= 3 544 169/4 = 886 042.

Змінна ФАКТ для підприємства 1 = 822 304/886 042 = 0,928.

Змінна ТЕМП для підприємства 1 розраховується як темп зростання до середнього для групи.

Темп зростання = 
[image: image31.wmf]2001
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РЕАЛ

-

= (822 304-98 716)/ 98 716= 7,3300. 

Аналогічно розраховується такий показник для інших трьох підприємств групи. 

Усереднений показник для групи становить 
[image: image32.wmf]å
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n

= ((822 304 -         98 716) / 9 8716 + (2 246 455 - 637 630) / 637 630 + (209 816 – 45 546) / 45 546 + (265 594 -  18 120)/18 120) / 4  =  6,7793.

Змінна ТЕМП для підприємства 1 = 7,3300/6,7793=1,0812.

Для розрахунку підіндексу граничної ефективності основних засобів потрібно розрахувати граничну ефективність основних засобів за формулою 
[image: image33.wmf]08
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, тобто   (822 304 – 98 716)/( 285 513 – 207 823) = 9,3138. 
Цей показник розраховується аналогічно для інших трьох підприємств групи. Усереднений показник для групи становить 
[image: image34.wmf]å
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= ((822 304 –   98 716) / (285 513 – 207 823) + (2 246 455 – 637 630) / (1  754 402 – 721 976) + (209 816 -                 45 546)  / (190 825 – 152 831) + (265 594 – 18 120) / (56 093 – 8 879,3)) / 4= 5,1093.

Змінна 
[image: image35.wmf]K

ЕФЕКТ

D

для підприємства 1 = 9,3138/5,1093=1,8229.

Для розрахунку змінної МАСШТАБ потрібно обчислити коефіцієнти еластичності обсягів реалізації за основними засобами EK і працівниками EL (замість фонду оплати праці
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використовуємо показник "кількість працівників" - див. сторінку 6) за формулами (7), (8).                                                                                                                                                                                             
EK = ((822 304 – 98 716) / 98 716) / (( 285 513 – 207 823) / 207 823) = 19,60942;

EL = ((822 304 – 98 716) / 98 716)/(( 4 993 – 4 425) / 4 425) = 57,10502;

EK + EL  = 76,7144.

Усереднений показник для групи становить 
[image: image36.wmf](
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= 30,6679.

Змінна МАСШТАБ для підприємства 1 = 76,7144/30,6679 = 2,4829.

Змінна СТАБ розраховується за формулою (10), де є змінні С (рівень стабільності за умов зростання) і А (ефективність антикризової поведінки).

Змінну С згідно з Методичними рекомендаціями пропонується розраховувати як коефіцієнт детермінації R2.

Для цього можна використовувати опцію Майстра діаграм “Побудувати лінію тренда” в Microsoft Office Excel. З використанням бази даних про динаміку обсягу реалізації продукції будується графік за допомогою Майстра діаграм, після цього використовується зазначена опція, у якій зазначається  “Показувати на діаграмі величину достовірності R2”, при цьому у правому верхньому кутку відобразиться необхідний показник ( рисунок 2. 1).

У програмі Microsoft Office Excel, попередньо перемістивши сюди таблицю з розрахунковими даними, виділяємо показники обсягу реалізації продукції підприємства 1 з 2001 по 2008 роки і натискаємо на функцію Майстра діаграм, у графі “Стандартні” вибираємо   функцію “графік” або “точкова”. Даємо назву діаграмі та осям Х та У. Далі у графі “Діаграма” обираємо “додати лінію тренда” та тип лінії “лінійна”, а в параметрах лінії тренда -  “показувати рівняння на діаграмі” та “помістити на діаграму величину достовірності апроксимації R2”.
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Рис. 2.1. Використання Майстра діаграм для розрахунку коефіцієнта детермінації R2
Аналогічно розраховується цей показник для інших підприємств групи. Усереднений показник становить 0,7560.

Змінна С для підприємства 1 дорівнює 
[image: image38.wmf]å
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2

2
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= 0,8935/0,7560 = 1,1818.

Змінна А розраховується через змінну Спад 
[image: image39.wmf]2009

2008

P

P

Спад

j

=

 (відношення обсягів реалізації продукції 2008 року до 2009 року)= 802304 / 822304= 0,97568.

Усереднений показник Спад для групи дорівнює 0,8418, 

змінна А для підприємства 1 
[image: image40.wmf]å

=

j

j

j
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n

Спад

A

1

 = 0,97568/0,8418=1,1590.

Отже, для підприємства 1 розраховані змінні:

ФАКТ = 0,928;

ТЕМП = 1,0812;
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[image: image41.wmf]K

ЕФЕКТ

D

=1,8229;
МАСШТАБ = 2,4829;

С = 1,1818;

А = 1,1590.

Тобто для підприємства 1: 

 ІКС = 1/3*ФАКТ + 1/3*(1/3*ТЕМП + 1/3*
[image: image42.wmf]K

ЕФЕКТ

D

 + 1/3*МАСШТАБ) + 1/3*(1/2*С + 1/2*А) = 
= 1/3*0,928 + 1/3*(1/3*1,0812+ 1/3*1,8229+ 1/3*2,4829) + 1/3*(1/2*1,1818 + 1/2*1,1590) = 1,298022.
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База даних для ілюстративного розрахунку ІКС для підприємств приладобудування
Таблиця 2.3.

	№
з/п
	Найменування підприємства
	Обсяги реалізації продукції, тис. гривень
	Основні засоби, тис. гривень
	Працівники (річний фонд оплати праці, тис. гривень)

	
	
	2001 рік
	2002
рік
	2003 рік
	2004 рік
	2005 рік
	2006 рік
	2007 рік
	2008 рік
	2009 рік
	2001 рік
	2008 рік
	2001 рік
	2008 рік

	1
	Акціонерне товариство закритого типу “Українсько-Сибірське промислове об'єднання “Завод Рапід ”, Харків
	76,3
	73,2
	73,0
	74,8
	80,5
	157,2
	554,2
	597,1
	397,1
	1363,9
	1736,5
	20,5
	110,0

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вуглеприлад”, Луганськ
	1398,3
	937,3
	1308,9
	2545,1
	3220,6
	3853,5
	3903,6
	3360,0
	2860,0
	1160,9
	5075,0
	222,2
	519,0

	3
	Відкрите акціонерне товариство  “Електроприлад”, Київ
	4645,0
	4837,0
	6447,0
	5885,0
	7100,0
	8836,0
	11295,0
	3789,0
	3589,0
	10381,0
	9891,0
	1078,0
	3381,0

	4
	Відкрите акціонерне товариство  “Київський завод газового устаткування та приладів”, Київ
	2238,7
	2075,3
	2565,1
	2609,7
	2433,2
	2312,2
	2664,0
	2669,0
	2469,0
	1401,4
	284,0
	715,7
	328,0

	5
	Відкрите акціонерне товариство  “Лічмаш-Прилад”, Лубни Полтавської обл.
	9430,8
	9230,0
	11717,9
	13286,7
	15553,5
	16967,1
	16967,1
	19901,9
	17902,0
	7864,3
	4549,9
	1687,4
	4615,5

	
	Усього для групи
	17789,1
	17152,8
	22111,9
	24401,3
	28387,8
	32126,0
	35383,9
	30317,0
	27217,1
	22171,5
	21536,4
	3723,8
	8953,5
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Розрахуємо змінну ФАКТ для Акціонерного товариства закритого типу “Українсько-Сибірське промислове об'єднання “Завод Рапід” (далі – підприємство 1). Загальний обсяг реалізації продукції у 2008 році для групи 
[image: image43.wmf]å

j

РЕАЛ

=597,1+3360,0+3789,0+2669,0+19901,9=30317,0, середнє значення для групи 
[image: image44.wmf]å
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 = 30317,0/5=6063,4.

Змінна ФАКТ для підприємства 1 = 597,1/6063,4=0,0985.

Змінна ТЕМП для підприємства 1 розраховується як темп зростання до середнього для групи.

Темп зростання 
[image: image45.wmf]2001
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-

= (597,1-76,3)/76,3=6,8257. Аналогічно розраховується такий показник для інших чотирьох підприємств групи. Усереднений показник для групи становить 
[image: image46.wmf]å
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=((597,1-76,3)/76,3) + (3360,0-1398,3) / 1398,3) + (3789,0-4645,0) / 4645,0) + (2669,0-2238,7) / 2238,7) + (19901,9 -9430,8)/9430,8)) / 5 = 1,8694.

Змінна ТЕМП для підприємства 1 = 6,8257/1,8694=3,6513.

Для розрахунку підіндексу граничної ефективності основних засобів потрібно розрахувати граничну ефективність основних засобів за формулою 
[image: image47.wmf]08
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, або (597,1-76,3)/(1736,5-1363,9)=1,3977. Цей показник розраховується аналогічно для інших чотирьох підприємств групи. Усереднений показник для групи становить 
[image: image48.wmf]å
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=[((597,1-76,3)/(1736,5-1363,9)) + ((3360,0-1398,3)/( 5075,0-1160,9)) + ((3789,0-4645,0)/(9891,0-10381,0)) + ((2669,0-2238,7)/(284,0-1401,4)) + ((19901,9-9430,8)/(4549,9-7864,3))]/5 = 0,1014.

Змінна 
[image: image49.wmf]K

ЕФЕКТ

D

для підприємства 1 = 1,3977/0,1014 = 13,7840.

Для розрахунку змінної МАСШТАБ потрібно обчислити коефіцієнти еластичності обсягів реалізації за основними засобами EK і працівниками EL за формулами (7), (8).

EK = [((597,1 – 76,3) / 76,3) / ((1736,5 – 1363,9) / 1363,9)] = 24,9843;
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EL = [((597,1 – 76,3) / 76,3) / ((110,0 – 20,5) / 20,5)]= 1,5634;

EK + EL = 26,5477.

Усереднений показник для групи становить 
[image: image50.wmf](
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= 5,8483.

Змінна МАСШТАБ для підприємства 1 = 16,3534/4,0447 = 4,5394.

Змінна СТАБ розраховується за формулою (8.10), де є змінні С (рівень стабільності за умов зростання) і А (ефективність антикризової поведінки).

Змінну С згідно з Методичними рекомендаціями пропонується розраховувати як коефіцієнт детермінації R2.

Для цього можна використовувати опцію Майстра діаграм “Побудувати лінію тренда”. З використанням бази даних про динаміку обсягу реалізації продукції будується графік у Майстрі діаграм, після цього використовується зазначена опція, у якій указується також “показувати на діаграмі величину достовірності R2”. У правому верхньому кутку буде відображення необхідного показника (рисунок 2.2).


[image: image51]
Рис. 2.2. Використання Майстра діаграм для розрахунку коефіцієнта детермінації R2

Аналогічно розраховується цей показник для інших підприємств групи. 
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Усереднений показник становить 0,6074.

Змінна С для підприємства 1  = 0,6554 / 0,6074 = 1,0784.

Змінна А розраховується через змінну Спад : 597,1 / 397,1 = 1,5037.

Усереднений показник Спад для групи = 1,1854; змінна А для підприємства 1 = 1,5037/1,1854=1,2685.
Отже, для підприємства 1 розраховані змінні:

ФАКТ = 0,0985;

ТЕМП = 3,6513;


[image: image52.wmf]K

ЕФЕКТ

D

=13,7840;

МАСШТАБ = 4,5394;

С = 1,0784;

А = 1,2685.

При застосуванні формул (1), (3), (10) для першого підприємства обчислюємо значення індексу внутрішньогалузевої конкурентоспроможності
 ІКС = 1/3*ФАКТ + 1/3*(1/3*ТЕМП + 1/3*
[image: image53.wmf]K
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 + 1/3*МАСШТАБ) + 1/3*(1/2*С + 1/2*А) = 1/3*0,0985+ 1/3*(1/3*3,6513+ 1/3*13,7840+ 1/3*4,5394) + 1/3*(1/2*1,0784+ 1/2*1,2685) = 2,865617.

На основі розрахованих показників ФАКТ, РОЗВИТОК, СТАБ, індексів конкурентоспроможності підприємств вугільної та приладобудівної галузей необхідно зробити загальний висновок (аналіз) за трьома номінаціями: ФЛАГМАНИ ГАЛУЗІ, ТОЧКИ ЗРОСТАННЯ, ОСТРІВКИ СТАБІЛЬНОСТІ.

_____________________
Директор департаменту розвитку

секторів економіки                                                                                                  О. В. Пендзин        

                                                                                                      Додаток 3
до Методичних рекомендацій

ПРИКЛАД 

прогнозування обсягів реалізації деяких підприємств 

вугільної промисловості та приладобудування

Вихідні дані для прогнозування обсягів реалізації продукції п’яти підприємств вугільної промисловості та приладобудування беремо з додатка 2 (табл. 2.2 та табл. 2.3). Вважаємо, що короткостроковим прогнозом буде знаходження прогнозного значення за побудованою моделлю на 1 рік вперед, тобто на 2010 рік; середньостроковим – на 3 роки вперед, тобто 2012 рік; довгостроковим – на 5 років уперед, тобто 2014 рік.

Прогнозування обсягів реалізації продукції доцільно проводити за допомогою методики “екстраполяція рядів динаміки” з використанням Майстра діаграм та опції            “Додати лінію тренда” на графіку обсягів реалізації продукції кожного підприємства, як було описано в додатку 2.

Особливістю вказаної методики прогнозування є те, що всі роки часового ряду замінюються порядковим номером для уникнення громіздких розрахунків, тобто 2001 стає першим (1), 2002 – другим (2), і так далі, а 2009 – дев’ятим (9) роком. Вихідні дані для моделювання рівнянь трендів підприємств будуть такими, як наведено в таблиці 3.1.
Для отримання рівняння тренда виділяємо дані обсягу реалізації підприємства таблиці 3.1 з 1 по 9 рік і натискаємо на функцію “Майстра діаграм”, далі у графі          “Стандартні” вибираємо “графік” або “точкова”. Даємо назву діаграмі та осі Х – порядковий номер року, осі Y – обсяг реалізації, тис. гривень. Далі у графі “Діаграма” обираємо “Додати лінію тренда” та тип лінії “Лінійна”, а в параметрах лінії тренда вибираємо “Показувати рівняння на діаграмі”. У графі “Прогноз” вводимо                  “Вперед на 5 одиниць”. 
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Таблиця 3.1. База для моделювання прогнозних моделей

	№
	Назва підприємства
	Обсяги реалізації, тис. гривень

	
	
	2001 рік
	2002 рік
	2003 рік
	2004 рік
	2005 рік
	2006 рік
	2007 рік
	2008 рік
	2009 рік

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Підприємства вугільної промисловості

	1
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахтоуправління Донбас”
	98716
	102852
	138319
	282902
	373923
	380462
	540414
	822304
	802304

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вугільна компанія “Шахта “Красноармійська-Західна №1”
	637630
	650752
	612166
	860682
	1677818
	1604629
	1739106
	2246455
	1546455

	3
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахта “Білоріченська” Державного підприємства Державної холдингової компанії “Луганськвугілля”
	45546
	65801
	104819
	155508
	154657
	187539
	168591
	209816
	189816

	4
	Відкрите акціонерне товариство “Укрвуглебуд”
	0
	18120
	62075
	91283
	147078
	139029
	175940
	265594
	205594

	Приладобудівні підприємства

	1
	Акціонерне товариство закритого типу “Українсько-Сибірське промислове об'єднання “Завод Рапід ”, Харків
	76,3
	73,2
	73,0
	74,8
	80,5
	157,2
	554,2
	597,1
	397,1

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вуглеприлад”, Луганськ
	1398,3
	937,3
	1308,9
	2545,1
	3220,6
	3853,5
	3903,6
	3360,0
	2860,0

	3
	Відкрите акціонерне товариство “Електроприлад”, Київ
	4645,0
	4837,0
	6447,0
	5885,0
	7100,0
	8836,0
	11295,0
	3789,0
	3589,0

	4
	Відкрите акціонерне товариство  “Київський завод газового устаткування та приладів”, Київ
	2238,7
	2075,3
	2565,1
	2609,7
	2433,2
	2312,2
	2664,0
	2669,0
	2469,0

	5
	Відкрите акціонерне товариство  “Лічмаш-Прилад”, Лубни, Полтавська обл.
	9430,8
	9230,0
	11717,9
	13286,7
	15553,5
	16967,1
	16967,1
	19901,9
	17902,0
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Рис. 3.1. Моделювання лінії тренда для ДВАТ “Шахтоуправління Донбас”
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Рис. 3.2. Моделювання лінії тренда для ВАТ “Вугільна компанія “Шахта “Красноармійська-Західна №1”
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Рис. 3.3. Моделювання лінії тренда для Державного відкритого акціонерного товариства “Шахта “Білоріченська” Державного підприємства “Луганськвугілля”
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Рис. 3.5. Моделювання лінії тренда для Відкритого акціонерного товариства  “Укрвуглебуд”
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Рис. 3.6. Моделювання лінії тренда для Акціонерного товариства закритого типу “Українсько-Сибірське промислове об'єднання “Завод Рапід”
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Рис. 3.7. Моделювання лінії тренда для Відкритого акціонерного товариства

“ Вуглеприлад”
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[image: image60]
Рис. 3.8. Моделювання лінії тренда для Відкритого акціонерного товариства  “Електроприлад”
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Рис. 3.9. Моделювання лінії тренда для Відкритого акціонерного товариства 
“Київський завод газового устаткування та приладів”
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Рис. 3.10. Моделювання лінії тренда для Відкритого акціонерного товариства

 “Лічмаш-Прилад”
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Одним з основних завдань екстраполяції тренда є встановлення довірчого інтервалу. В основі довірчого інтервалу закладено коливання значень ряду спостережень. Для розрахунку коливань фактичного спостереження від тренда розраховується виправлена середня квадратична похибка прогнозного значення лінійної трендової функції:
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(3.1)

де yt і
[image: image64.wmf]t

y

- значення членів ряду  відповідно до фактичного та розрахованого за рівнянням лінії тренда; 

n – кількість членів динамічного ряду,

L – порядковий номер прогнозного року. 

Довірчі інтервали для прогнозного значення можна визначити за формулою:

yt+L – t(γ,k) · Sp < yt+L < yt+L + t(γ,k) · Sp, 


(3.2)
де t(γ,k) – квантиль розподілу Стьюдента. 
Необхідно зазначити, що, зважаючи на кризові умови господарювання та неможливість визначення часу наступного економічного зростання, рекомендуємо для прогнозування обсягів реалізації продукції брати прогнозні значення нижнього довірчого інтервалу. 

Наведемо приклад обчислення прогнозних значень для Державного відкритого акціонерного товариства “Шахтоуправління Донбас” (підприємство 1). 

Рівняння лінії тренда для підприємства 1 має такий вигляд:

yt = 97908t – 95961,




(3.3)

де t – порядковий номер року.
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Для спрощення розрахунків сформуємо розрахункову таблицю.
Таблиця 3.2. Розрахункові дані для визначення середньої квадратичної похибки прогнозування обсягу реалізації підприємства 1

	Роки
	Порядковий номер року (t)
	Фактичний обсяг реалізації, тис. гривень (yt)
	yt розрахункове
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	2001
	1
	98716
	1947
	96769
	9364239361

	2002
	2
	102852
	99855
	2997
	8982009

	2003
	3
	138319
	197763
	-59444
	3533589136

	2004
	4
	282902
	295671
	-12769
	163047361

	2005
	5
	373923
	393579
	-19656
	386358336

	2006
	6
	380462
	491487
	-111025
	12326550625

	2007
	7
	540414
	589395
	-48981
	2399138361

	2008
	8
	822304
	687303
	135001
	18225270001

	2009
	9
	802304
	785211
	17093
	292170649

	Усього
	3542196
	3542211
	-15
	46699345839


Прогнозні значення обсягу реалізації продукції підприємства 1 разом із довірчими інтервалами, розрахованими за формулою (3.1), зведемо у таблиці 3.3.

Таблиця 3.3. Розрахункові дані для визначення довірчих інтервалів прогнозу середньорічного випуску товарної продукції підприємством 1

	Роки прогнозу
	Порядковий номер року (L)
	Прогнозний обсяг реалізації,тис. гривень
	Sp
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	2010
	10
	883119
	170896,5
	404170,3
	478948,7
	1287289,3

	2011
	11
	981027
	180083,6
	425897,7
	555129,3
	1406924,7

	2012
	12
	1078935
	189412,1
	447959,7
	630975,3
	1526894,7

	2013
	13
	1176843
	198862,2
	470309,2
	706533,8
	1647152,2

	2014
	14
	1274751
	208417,4
	492907,1
	781843,9
	1767658,1


Як видно з таблиці 3.3, обсяг реалізації продукції підприємства 1 може становити від 479 млн. гривень (58 % рівня 2008 року) до 1287 млн. гривень  (157 % до 2008 року )  у 2010 році; 631 млн. гривень (77 %) або 1527 млн. гривень (186 %) у 2012 році;                   782 млн. гривень  (95 %) або 1768 млн. гривень (215 %) у 2014 році.
Для інших восьми підприємств розрахунки прогнозних значень здійснюються аналогічно, зважаючи що для урахування впливу фінансової кризи беруться значення нижнього довірчого інтервалу (таблиця 3.4).
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Таблиця 3.4. Прогнозування обсягу реалізації досліджуваних підприємств

	№
	Назва підприємства
	2008 рік
	2009 рік
	2010 рік
	2012 рік
	2014 рік

	
	
	
	
	найгірше
	за рівнянням
	найкраще
	найгірше
	за рівнянням
	найкраще
	найгірше
	за рівнянням
	найкраще

	Підприємства вугільної промисловості

	1
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахтоуправління Донбас”
	822304
	802304
	478948,7
	883119,0
	1287289,3
	630975,3
	1078935,0
	1526894,7
	781843,9
	1274751,0
	1767658,1

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вугільна компанія “Шахта “Красноармійська-Західна №1”
	2246455
	1546455
	633520,6
	2237872,0
	3842223,4
	840372,8
	2618546,0
	4396719,2
	1042628,4
	2999220,0
	4955811,6

	3
	Державне відкрите акціонерне товариство “Шахта “Білоріченська” Державного підприємства Державної холдингової компанії “Луганськвугілля”
	209816
	189816
	125543,5
	239843,0
	354142,5
	152115,9
	278799,0
	405482,1
	178360,7
	317755,0
	457149,3

	4
	Відкрите акціонерне товариство “Укрвуглебуд”
	265594
	205594
	141274,0
	276100,0
	410926,0
	188008,4
	337442,0
	486875,6
	234356,5
	398784,0
	563211,5

	Приладобудівні підприємства

	1
	Акціонерне товариство закритого типу “Українсько-Сибірське промислове об'єднання “Завод Рапід ”, Харків
	597,1
	397,1
	-140,6
	556,5
	1253,5
	-86,1
	686,5
	1459,0
	-33,7
	816,4
	1666,5

	2
	Відкрите акціонерне товариство “Вуглеприлад”, Луганськ
	3360,0
	2860,0
	602,2
	4233,0
	7863,8
	862,6
	4886,8
	8910,9
	1112,6
	5540,5
	9968,4

	3
	Відкрите акціонерне товариство “Електроприлад”, Київ
	3789,0
	3589,0
	-6552,3
	6709,1
	19970,6
	-7813,1
	6885,1
	21583,3
	-9111,9
	7061,1
	23234,1

	4
	Відкрите акціонерне товариство  “Київський завод газового устаткування та приладів”, Київ
	2669,0
	2469,0
	1779,6
	2665,4
	3551,1
	1770,4
	2752,1
	3733,8
	1758,7
	2838,9
	3919,1

	5
	Відкрите акціонерне товариство  “Лічмаш-Прилад”, Лубни Полтавської обл.
	19901,9
	17902,0
	15364,3
	21224,5
	27084,7
	17398,8
	23893,9
	30389,0
	19416,5
	26563,3
	33710,1


Директор департаменту розвитку

секторів економіки                                                                                                                                                                     О. В. Пендзин  

Акціонерне товариство закритого типу "Українсько-Сибірське 


промислове об'єднання "Завод Рапід"
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ВАТ "Електроприлад"
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� У деяких випадках замість фонду оплати праці можна використовувати показник “середня кількість працівників”.
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